

# Межвузовская Универсиада по дзюдо

В краевой межвузовской Универсиаде по дзюдо в общекомандном зачете **I место** заняла сборная ИЕиГН СФУ.

**На II месте** — команда Политехнического института СФУ.

В личном зачете победителями стали в весовой категории **до 66 кг** студент факультета информатики и процессов управления **Денис Мокров** и в весовой категории **до 90 кг** студент механико-технологического факультета **Павел Базанов**.

*21 мая 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/820>